Ф.И.О. учителя, должность и место работы: Шестак Екатерина Сергеевна, учитель английского языка, гимназия №6, г.Астана

Класс: 5 
Тема урока: Food and Drink
Цель:  Формировать навыки говорения, аудирования, письма и чтения по теме «Еда и напитки» в игровой форме.

Задачи урока: 

Образовательная:

· Обобщение знаний учащихся по теме «Исчисляемые и неисчисляемые существительные».

· Активизация употребления лексики по теме «Еда и напитки».

Развивающая:

· Совершенствование навыков чтения, аудирования, говорения, письма.

· Развитие способности обобщать, делать выводы, работать в группе.

· Развитие  внимания, памяти, воображения, творческих способностей, логического мышления.

Воспитательная:

· Воспитание у учащихся познавательного интереса, расширение кругозора.

· Воспитание умения внимательно слушать и слышать собеседника, культуры общения.

Тип урока: комбинированный

Методы: словесные, письменные 

Ход урока:

1. Начало урока. Приветствие. 

2. Фонетическая разминка. 

3. Целеустановка.

4. Деление на команды. 

5. Конкурсная программа. 

6. Заключительный этап урока. Подведение итогов. 
7. Домашнее задание.

8. Рефлексия.

Средства обучения: учебники, интерактивная доска, интернет ресурсы, листы А4, маркеры, раздаточный материал, презентация Power Point, CD.

Конспект учителя

I. Организационный момент. Приветствие.

Учитель проверяет готовность класса к уроку. Учащиеся готовы к уроку.

II. Фонетическая разминка. 
Учитель создаёт благоприятную обстановку на уроке, задаёт вопросы учащимся. 

Stand up, please! 

Good afternoon! 

You can take your seats, please!

What is the day today? 

What is the date today? 

What is the season now? 

What is the weather like today? Do you like such weather?

Who is absent today?

Учащиеся отвечают на вопросы учителя.

III. Целеустановка. 
Учитель называет тему урока, цель и задачи.

Do you remember the words on theme “Food and drink”?

Let’s play and see it! We’re going to do very interesting tasks! Let’s go! 

IV. Распределение на группы с помощью цветных карточек. 
Учитель держит карточки цветной стороной внутрь, и каждый ученик вытягивает по одной карточке.

Now we are divided into 3 teams.

Red cards – the first team.

Green cards – the second team. 

Blue cards – the third team.
Ученики делятся на три группы (красные, зеленые, синие).

Ознакомление с критериями оценивания:

1. Активно работали в группе

2. Давали правильные ответы

3. Правильно использовали грамматику

Учитель знакомит с критериями оценивания работы в группах.

Ученики изучают критерии оценивания, задают вопросы.

V. Конкурсная программа.

Конкурс 1. Tongue twister. Each Easter Eddie eats eighty Easter eggs.

Учащиеся тренируются быстро выговорить скороговорку на английском языке.

Конкурс 2. How many words about food do you know? 
Look at the wordchain and find as many words as you can. 

Snake
1) biscuitspotatoesbreadsalteggsbacontomatoeseggsbeansfish
2) sugarcabbagecarrotorangefishcakemeatcheesesugarsalad

3) bananaschickenbreadspinachsaltricewatermilkрastamushrooms

Ученики находят как можно больше слов, из которых состоит цепочка. Для каждой команды своя цепочка из слов.

Учитывается время и правильность. Учитель контролирует процесс, помогает.

Конкурс 3. Помните ли вы исчисляемые и неисчисляемые существительные.

Учитель объясняет задание.

Countable or uncountable nouns
	сountable
	uncountable

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Biscuit, banana, salt, meat, fish, chicken, sugar, pizza, carrot, cake, cabbage, berry, cheese, chocolate, potato, egg, soup, rice, milk, burger, tomato, orange, apple, water
Учащиеся в командах выполняют задание: распределяют слова в правильные колонки. Учитывается время и правильность.

Учитель контролирует процесс, помогает.

Конкурс 4. Теперь почитаем текст и выполним задания после прочтения текста. 

Учитель раздает каждой команде раздаточный материал: текст и задания.

Ученики в командах читают текст и выполняют задания: тест – выбрать один правильный вариант из пяти предложенных, выбрать подходящее название для текста.

Учитель контролирует работу учеников, высказывает похвалу.

Учитель проверяет правильность выполнения упражнения вместе со всем классом.

Учитывается время и правильность.

Конкурс 5. Распределите продукты по отделам. 
Учитель объясняет задание. 

Departments 

	Fruit 
	Vegetable 
	Drink 
	Dairy 
	Food

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Tomatoes, sweets, potatoes, porridge, ice-cream, water, soup, oranges, apples, cabbage, mineral water, milk, cheese, spinach, banana, tea, cake, fish, coffee, yoghurt, chicken, green tea, carrots, sprite, juice, butter, pears, kiwis

Учащиеся в командах распределяют продукты в правильные колонки.

Учитель слушает, помогает, высказывает похвалу.

Учитывается время и правильность.

Конкурс 6. Аудирование упр.6, стр. 78 (Students' Book)

А сейчас мы прослушаем рэп официанта, и ваша задача запомнить и выписать как можно больше слов из рэпа. 

Учитель включает запись.
The Waiter Rap
Bread, biscuits, and bananas,

Cola, pasta and sweets.

Spinach, ice-cream and sandwiches, 

With lots and lots of oranges.

Meat, carrots and tomatoes,

Eggs, salad and potatoes,

Chicken, chocolate and cheese,

Fish and rice, yes, please!
Ученики слушают запись два раза, они выписывают запомнившиеся слова по теме «Еда и напитки».

Учитель помогает, направляет, комментирует, высказывает похвалу и замечания после того, как ученики выступят.

Конкурс 7. Насколько вы сильны в грамматике? 

На слайде представлены предложения, в каждом допущены грамматические ошибки.

1) My mum buys three cheese for breakfast.

2) She doesn’t like an apple juice.

3) There are an apple on the table.

4) There is a spaghetti on the plate.

5) Does Carol want cup of coffee?
6) Rice are good for your health.
Ученики исправляют грамматические ошибки в предложениях.

Учитель слушает, помогает, высказывает похвалу.

Учитывается время и правильность.

Конкурс 8. Таблица. Учитель объясняет задание: по таблице ответить на вопрос, что любят или не любят дети кушать и пить. 
	
	chicken
	water
	pizza
	vegetables
	fruit
	sweets
	cola
	milk
	fish

	Carol
	+
	
	
	+
	+
	
	
	+
	

	Asel
	
	+
	
	+
	
	
	
	
	+

	Tom
	+
	
	+
	
	
	+
	+
	
	

	Omar
	
	
	+
	
	+
	+
	
	
	+

	Askar
	
	+
	
	
	+
	+
	+
	
	

	Jerry
	+
	
	+
	+
	
	
	+
	
	

	Dmitry
	
	+
	+
	+
	+
	
	
	+
	


Ученики в командах изучают таблицу и отвечают на вопрос, что любят или не любят дети.   
Конкурс 9. Guess the riddles
Учитель объясняет задание: отгадать загадку, о каком фрукте или овоще говорится.

1) It is yellow, not sweet. I drink tea with it.
2) It is sweet and white.
3) It is yellow. Monkeys like to eat it.
4) It is red and tasty. Mother makes jam with it.
5) It is orange and long. Rabbits like to eat it.

6) It is made from milk. Jerry likes it.
Ученики в командах отгадывают загадки.
Учитывается правильность ответов. Если одна команда не может ответить или дала неправильный вариант ответа, то возможность ответить получает другая команда.

Конкурс 10. Dialogues 

Учитель объясняет задание: составить диалог о том, что вы кушаете на завтрак, обед или ужин.

1) What do you eat / drink for breakfast / lunch / dinner / supper?

2) What does your father / mother eat / drink for breakfast / lunch / dinner / supper?

3) What does your brother / sister eat / drink for breakfast / lunch / dinner / supper?

4) What does your friend eat / drink for breakfast / lunch / dinner / supper?
Ученики в командах составляют диалоги.

Учитывается правильность ответа, количество отвечающих.

VI. Подведение итогов.

Thank you very much for your work. I think our lesson was interesting for you. Well done!
Your marks are ___  .

VII. Инструкция по выполнению домашнего задания.

Упражнение 4-7 страница 33 (Activity Book).
Учитель объясняет выполнение домашнего задания.

Ученики записывают домашнее задание в дневники.

VIII. Рефлексия урока.

Ученики высказывают свое мнение.

